

胜过自己的罪性多少，就能得到天上应许之地多少

各位，以色列人得着这个应许之地，他们不是睡觉，早上起来就已经得了，并不是这个——必定要经过争战！虽然以色列人还没有开始争战之前，上帝已经宣告了，已经给他们。所以，以色列的争战是靠信心而做的争战了。

1) 圣民的争战——已经得胜的争战！

那我们前面也讲过好几次，上帝等到迦南地的七个宗族、三十一个王——每个人罪恶满盈，一个也不需要继续生存，他们再没有机会了。他们多生存了 100 年、1000 年……还是他们命定的地方也是地狱、火湖了。

各位，有的人认为把上帝连妇女，胎儿也都杀的事情，连牲畜也都杀的事情——当作上帝很残忍！不是！上帝是以永远的眼光来看他们是命定的——他们是不会悔改的，甚至给他们很严重的“七个碗的倾覆在他们的身上”，他们还是恨上帝。因他们的本地——就是他们是撒旦之子，不是上帝之子。

所以，以色列的争战——真的是要将罪恶完全拆毁，赶出一切罪恶满盈居民，毁坏他们的神像、偶像，拆毁他们的坛坛……，在《民数记》第 33 章的后面，上帝已经这样的命令了。

然后，在那地建造我们主耶稣基督的慈爱，圣洁的、爱和义的国度，来祝福列国万民的。所以，圣民的争战是有这样的争战了——是与罪恶争战的。

各位，原来以色列的争战，我的争战，是完全在乎神的争战！

因上帝已经与你同在，还没有争战开始之前，给但支派、给以萨迦支派，流便派、犹大派……，你们的地方是什么地方，都已经给他们了！他们还没有进去，还没有征服之前，上帝已经宣告——我已经给了你们，你们已经得胜了。

各位和我，今天 2023 年 2 月 19 号的日子——是已经得胜的里面，我们的脚步是已经得胜的，怎么能够疾病会攻击你？怎么能够贫穷会攻击你？怎么能够灾殃会攻击你？这个真的是圣徒必定要掌握的争战。

2) 圣洁的人——神得胜争战的战士！

争战在乎神的意思，我上个礼拜跟各位分享了，神时常与你们同在，上帝一切的荣耀、权柄、能力、智慧、祂的信实、祂的丰盛是现在跟我同在，是 100% 的同在——照着我们的需要来同在，上帝会供应的。

问题是什么？我们生命里面有很多的污秽，好像迦南地七个宗族一样，会有些污秽，罪恶，污秽，甚至隐藏的，上帝当作罪的——不是上帝不当作罪的，上帝当作罪的东西隐藏在我们生命里面的时候，我们常常受到干扰、骚扰……

比如：应当头一个时间是祷告的时间，然后就是今天早上要吃什么？就想这些东西……

人为什么受这样的缠累？人为什么受这样的骚扰？因为你的生命不洁净。你有污秽——你的关心、兴趣是常常放在属地的、属肉的、属世界的，其实是属魔鬼的。当然属地的、属肉的，属世界的，并不是魔鬼，圣徒也都从这得的工具了，都得了材料了，但必定在那里你要得着圣灵赐给你的指教，得着赐给你的意思来吃、喝、作工、休息！

各位，我们的一生空中以下地上的日子，我们必定是不可以忘记，我们是属灵的争战当中，是与执政的，掌权的，管辖幽暗世界的罪恶、各样的节目、各样好玩的东西……。

各位，圣徒喜欢的圣歌，跟世界的人喜欢的流行歌，我偶尔回忆，听一下以前喜欢的流行歌，整个的灵啊，完全的是改变了。再一打开诗歌，灵又改变了，人真的是灵啦！

所以，争战是我们征服迦南地的时候，从耶利哥城开始——是上帝自己的争战！是借着以色列人，没有用过他们的劳力，没有用过的他们手里物件，没有用过的武器，他们用的兵器，是上帝的能力了。借着什么？他们得洁净！

所以，《约书亚记》各位看的时候，第1章给他应许、第2章两个探子、第3章过约旦河，第4-5章过逾越节、受割礼……，因为他们的争战是用上帝的义来争战的。受割礼的意思是受洗的，是基督里面的慈爱圣洁完全的恢复之后，他们只有绕了耶利哥城十三次——耶利哥城垮下来了，那么坚固的城！

所以，各位要圣洁。但是有慈爱的圣洁——并不是律法，惧惧怕怕的带来的圣洁，那是神的儿女的身份来保持圣洁自由，这样生活的时候，你的祷告有功效了。圣徒的争战是有这样的争战来的。

3) 圣民真正的争战——在于自己如何得洁净！

我们的争战在于试探，我们的争战在于控告、我们的争战是在于逼迫、我们的争战是苦难！但这里面都隐藏着得胜——已经有得胜！这个里面真的是完全得自由！

其实这些反而是机会来的，我们能够得冠冕的——参战过的人，比赛过的人，比武过的人，得胜的才能够得到冠冕！

各位，圣徒的律，圣徒的生活的方法是已经被定的，因圣徒是基督的身体，我们的基督怎么样受过试探，受过控告，受过苦难，受过逼迫，基督的身体都是一样的。

亚伯拉罕的日子各位看——当然是上帝的恩典、上帝的慈爱继续不断的随着他，但是他也有很多很多自己要舍去的——要舍己，要丢弃罗得、他要丢弃以实玛利，甚至把自己的以撒——独生子，自己所爱的要放在摩利亚山上……，亚伯拉罕的一生是这样的日子。

以撒一生的日子也是，亚比米勒非利士是一直攻击他，他的两个双胞胎一直争战，他的眼睛还没有看不清时——就是争战。

雅各的日子是何等的痛苦啊！所以，各位和我也是一样……。不要避开苦难、不要避开逼迫、不要避开试探，乃是试探来的之前——就是得胜、恢复得圣的一个生命。控告——你绝对不要被骗。哈利路亚！

今天，领受这个应许之地的信息非常重要，我们非分享不可的，非确认不可的，非祷告回应不可的信息，我们必定要记得。

所以，一句话来说，我们要得胜的争战——穿戴全副军装、随时、凡事上、多方祷告，才能够得胜的。

所以，圣徒得胜之法，以色列人毁灭耶利哥城的方法——并不是靠他们的努力，靠他们手中的武器，乃是上帝给我们的兵器是基督十架福音，也是在那里显明出来的圣灵的大能大力来争战的。

节选自 2023 年 2 月 19 日神赐给以色列和我们每一个圣徒的应许之地（民数记与我—50）